



**CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC
AUTARQUIA FEDERAL**

ADITAMENTO E RETIFICAÇÃO DO EDITAL DE LICITAÇÃO

Processo Nº2017/000159

Carta Convite Nº 07/2017 (Menor Preço)

Publicado: DOU de 30/08/2017, seção 3, página 149

Objeto: Contratação de empresa especializada em serviços técnicos na área de Tecnologia da Informação para desenvolvimento de Intranet Corporativa e do Site Institucional do CRBio-03

A Comissão Permanente de Licitações torna público o Aditamento e a Retificação do Edital da Carta Convite nº 07/2017, conforme segue:

ADITAMENTO:

Inclusão do seguinte item ao Anexo I – Descrição do Objeto:

7.0 DAS REUNIÕES PRESENCIAIS

7.1 As 7 (sete) primeiras fases elencadas no item 6.0 do Anexo I (Descrição do Objeto) deverão ser cumpridas, presencialmente, na Sede do CRBio-03, com a disponibilidade de no mínimo 4 horas para cada encontro presencial, sem ônus para a contratante;

7.2 Após a implementação do site e da intranet, ocorrendo alguma hipótese do item 6.1 do Anexo I (Descrição do Objeto), poderão ser solicitadas reuniões presenciais, a critério do CRBio-03 e sem ônus para o Contratante;

7.3 Os 7.1 e 7.2 deverão ser cumpridos por representante empregado (registro CTPS) da contratada que tenha conhecimentos técnicos acerca do objeto licitado.

RETIFICAÇÃO:

Onde lê-se:

1. LOCAIS E DATAS

ABERTURA DA LICITAÇÃO:

Data: 13/09/2017 HORA: 14h30min

Local: Sede do CRBio-03, conforme endereço descrito no item 1.1

Leia-se:



**CONSELHO REGIONAL DE BIOLOGIA 3ª REGIÃO – RS/SC
AUTARQUIA FEDERAL**

1. LOCAIS E DATAS

ABERTURA DA LICITAÇÃO:
Data: 21/09/2017 HORA: 14h30min
Local: Sede do CRBio-03, conforme endereço descrito no item 1.1

Os demais itens e subitens constantes na Carta Convite N° 07/2017 permanecem inalterados.

Porto Alegre, 06 de setembro de 2017.

Comissão Permanente de Licitações
do CRBio-03